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CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE - CMBH, REFERENTE À FASE DE HABILITAÇÃO DA CONCORRÊNCIA Nº 7/2015  

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de fevereiro de 2016 (dois mil e dezesseis), às 12:00 (doze) horas, reuniu-se na Seção de Apoio a Licitações da CMBH a Comissão Permanente de Licitação, designada pela Portaria nº 16.280, publicada no DOM/BH do dia 29/12/2015, com a presença dos membros que assinam esta ata, para decidir sobre a FASE DE HABILITAÇÃO da CONCORRÊNCIA Nº 7/2015, cujo objeto é a contratação de empresa para a prestação de serviços contínuos de apoio administrativo, por meio de mão de obra exclusiva para a CMBH.
Empresas participantes:
1) ADMINISTRADORA IPIRANGA LTDA.; 
2) APPA SERVIÇOS TEMPORÁRIOS E EFETIVOS LTDA;
3) ARTEBRILHO MULTISERVIÇOS LTDA.; 
4) CAPACIT ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA.; 
5) COLABORE ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS LTDA.; 
6) CONSERVO SERVIÇOS GERAIS LTDA.;
7) DIEFRA ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA.; 
8) INOVA TECNOLOGIA EM SERVIÇOS LTDA.;
9) LIDERANÇA LIMPEZA E CONSERVAÇÃO LTDA.;
10)  MÁXIMA SERVIÇOS E OBRAS EIRELI;
11)  MÉTODO ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA.;
12)  PLANEJAR TERCEIRIZAÇÃO E SERVIÇOS EIRELI;
13)  PROJEL ENGENHARIA ESPECIALIZADA LTDA.;
14) TELSAN ENGENHARIA E SERVIÇOS LTDA..
Decisão da Comissão:
Considerando as exigências para a habilitação previstas no ato convocatório, a análise da documentação contábil feita pela área técnica da CMBH e conferidos os demais documentos de habilitação apresentados pelas licitantes para a Concorrência nº 7/2015, foram apurados os resultados constantes da tabela seguinte:
	LICITANTES
	RESULTADO
	FUNDAMENTOS

	· ARTEBRILHO MULTISERVIÇOS LTDA.
· COLABORE ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS LTDA.
· CONSERVO SERVIÇOS GERAIS LTDA.
· INOVA TECNOLOGIA EM SERVIÇOS LTDA.
· LIDERANÇA LIMPEZA E CONSERVAÇÃO LTDA.
· MÁXIMA SERVIÇOS E OBRAS EIRELI
· MÉTODO ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA.
· PLANEJAR TERCEIRIZAÇÃO E SERVIÇOS EIRELI
· PROJEL ENGENHARIA ESPECIALIZADA LTDA.

	HABILITADAS
	Por cumprirem todas as exigências previstas no edital para a habilitação.

	● ADMINISTRADORA IPIRANGA LTDA.
	INABILITADA
	a)- por descumprir a letra “b” do subitem 5.1, c/c o subitem 5.8.8 do edital (contrato social apresentado sem o devido registro);
b)- por descumprir subitem 5.4.2, c/c o subitem 5.8.8 do edital (atestados de capacidade técnica apresentados sem o devido registro no CRA).

	● APPA SERVIÇOS TEMPORÁRIOS E EFETIVOS LTDA.
	INABILITADA
	a)- por descumprir o subitem 5.8.5, c/c o subitem 5.8.8 do edital (declaração exigida no subitem 5.5 não foi assinada pelo representante legal).

	● CAPACIT ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA.
	INABILITADA
	a)- por descumprir o caput e a letra “a” do subitem 5.4.2, c/c o subitem 5.8.8 do edital (atestados apresentados não se referem a serviços compatíveis com o objeto licitado e o somatório dos atestados não atende ao quantitativo mínimo no período).

	● DIEFRA ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA.
	INABILITADA
	a)- por descumprir a letra “a” do subitem 5.4.2, c/c o subitem 5.8.8 do edital (atestado apresentado não comprova o quantitativo mínimo de profissionais).

	● TELSAN ENGENHARIA E SERVIÇOS LTDA.
	INABILITADA
	a)- por descumprir o subitem 5.3.2, c/c o subitem 5.8.8 do edital (balanço patrimonial não apresenta registro na Junta Comercial, não possui folhas numeradas e não consta o número do livro diário em que está inserido).


Os documentos apresentados pelas licitantes por meio de vias emitidas pela internet tiveram sua autenticidade conferida pela Comissão junto aos sites correspondentes, nos termos do edital.
Nada mais havendo a ser tratado, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada pelos membros da Comissão a seguir nominados.
	MÁRCIA VENTURA MACHADO
	ADRIANA A. ALENCASTRE GOSENDE

	PRESIDENTE
	VICE-PRESIDENTE


	KENNEDY GUTTIERREZ DA LUZ
	ADEMIR PEREIRA DE FARIA

	RELATOR
	MEMBRO


	MARIA LUÍSA GONÇALVES DE OLIVEIRA

	MEMBRO
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